

NEWS RELEASE



第21-22号

2021年11月12日

本厚木ミロード公式オンラインショップで注文したギフト商品・食料品を対象に 「本厚木駅設置のスマートロッカーで受け取れるサービス」を 11月15日から実証実験として開始します

地下1階食料品フロアに出店する計21店舗の約110点を販売駅ロッカー受取のほか、ご自宅配送での商品受取も選択可能!ネット限定商品も!

株式会社小田急SCディベロップメント(本社:東京都新宿区 代表取締役:下岡 祥彦)が運営する商業施設「本厚木ミロード」では、本厚木ミロード公式オンラインショップ(以下、「本公式オンラインショップ」という。)で購入した本厚木ミロード①地下1階の食料品フロア「ミロードフードマーケット」に出店するショップの対象商品を、小田急線本厚木駅構内に設置したスマートロッカー「SPACER」で受け取れるサービス(以下、「本サービス」という。)を2021年11月15日(月)から2022年1月31日(月)まで実証実験として実施します。

本公式オンラインショップのサイト上には、地元和菓子店の天明元年創業「菊屋政房」の「あゆコロちゃんどら焼き」、昭和4年創業「三河屋」の「鮎の塩焼きせんべい」などを詰め合わせた本公式オンラインショップ限定の「厚木土産セット」や「カルディコーヒーファーム」の人気レトルト食品など、歳暮・ギフト商品からデイリー性の高いご自宅需要の食品まで、計21店舗約110点の商品を取りそろえ販売します。なお、お客さまは、駅ロッカーでの商品受取のほか、ご自宅などへの配送受取も商品注文時に選択することができます。

本サービスは、「お買い物をしたいけど、ギフト商品購入時の包装やレジ待ち時間などに時間をかけたくない」、「対面や接触をせずにお買い物したい」など、多様化するお客さまのニーズに応えることを目的に実施いたします。

また、キャンペーンとして、ロッカー受取をご利用のお客さまを対象に、税込3,240円以上お買い上げで、ミロードギフト券500円分をもれなくプレゼントいたします。



<主な取扱商品イメージ>



菊屋政房 「あゆコロちゃんどら焼き」



三河屋 「鮎の塩焼きせんべい」商品イメージ



カルディコーヒーファーム 「カレーレトルト食品」 商品イメージ

本厚木ミロードでは、コロナ禍で変化した社会環境に対応すべく、オンライン・オフラインを融合したサービス提供を推進しており、地域のお客さまに安心・安全な環境をご提供しながら、多様化するニーズに対応し、より便利にお買い物をお楽しみいただける商業施設の運営を目指してまいります。

なお、本サービスの概要は次のとおりです。

記

1 サービス名 本厚木ミロード公式オンラインショップ「ロッカー受取サービス」

(https://odakyu-honatsugi-mylord.myshopify.com/)

2 対象施設 本厚木ミロード

3 利用料金 無料 ※商品代は別途

4 利用期間 2021年11月15日(月)

~2022年1月31日(月)

5:00~24:00

5 設置場所 本厚木駅 東口改札口付近 ※右図参照

6 決済方法 各種クレジットカード(VISA、

Master他)、ApplePay、

GooglePay

ロッカー所在地 利用時間▶5:00~24:00 リラクゼーション ラフィネ va-Kadan Style エ・プロント 珈琲・たい焼き・スイーツ バスタ・親子丼・韓国料理 タリーズコーヒー FOODIE'S LDK 小田急厚木 ホテルビル るでは、最大東内所 えきちょこ CHAVATY YEBISU BAR 北口 南口 MYLORD 南路(4F) MYLORD

7 受取方法 本公式オンラインショップにてご注文いただき、ロッカー収納時のロッカー開錠のご案内メールを受信し、ロッカー前でアプリを起動してロッカーから商品をお 受け取りいただけます。



- ※自宅配送は、本公式オンラインショップにてご注文いただき、登録先の住所へ配送いたします。 関東1都7県は、3,240円(税込)以上のお買い上げにつき1個口が配送料無料となります。
- ※ロッカー受取には、スマートコインロッカー「SPACER」アプリのダウンロード・ご利用登録が必要です。なお、通信料は別途お客さまのご負担となります。
- ※ロッカー受取は注文日の2日後から可能です。

【参考1】 株式会社小田急SCディベロップメントについて 小田急グループにおける商業施設の運営・開発事業を一貫して担う会社 として2020年4月1日が設立されました。

●本社住所:東京都新宿区西新宿1-8-3

●URL: https://www.odakyu-scd.co.jp/



【参考2】 本厚木ミロードについて

●所在地:神奈川県厚木市泉町1-1

●延床面積:51,945m²

●営業時間:ミロード①地下1階 10:00~20:00

※12月23日(木)~25日(土)は10:00~21:00

※元日は休館、年末年始の営業時間は通常と異なります。

最新の営業時間など、詳細は施設ホームページをご確認ください。

● U R L : https://www.odakyu-sc.com/honatsugi-mylord/



以上